

“南海岛礁建设绝不半途而废”

美军官来华当日,中方在南海再次军演

18日,中国海军司令员在会见美国海军官员时表示,中国绝不会牺牲南海主权权益,中国海军已做好充分准备应对任何侵权挑衅。同时,他指出中美海军实现合作,是维护南海和平稳定的唯一选项。

同日,中国海事发布声明,称将在南海区域进行军事活动。而空军方面宣布已组织空军航空兵赴南海巡航,其中包括最新型的轰炸机轰-6K。这也表明,中国空军航空兵赴南海战斗巡航将实现常态化。

秀肌肉迫使中国屈服 结果只能适得其反

18日,中央军委委员、海军司令员吴胜利在京会见来访的美国海军作战部长约翰·理查德森一行。

在谈到南海问题时,吴胜利强调,中国绝不会牺牲南海主权权益,这是中国的核心利益,事关党的执政基础、国家的安全稳定、中华民族的根本利益,美国不要指望中国在领土主权上作出让步;中国绝不会畏惧任何军事挑衅,中国军队是维护国家主权、安全和发展利益的坚强力量,中国海军已做好充分准备应对任何侵权挑衅。

吴胜利表示中国绝不会让岛礁建设半途而废,南沙是中国的固有领土,在南沙岛礁进行必要的建设完全合情、合理、合法,不管是什么国家,还是什么人,施加什么压力,中方都会按计划推进并完成岛礁建设。

吴胜利称,中国绝不会放松警惕而不设防,防御设施的多少完全取决于中国受到威胁的程度,那些企图通过展示军事肌肉迫使中国屈服的做法,结果只能适得其反;中国绝不会放弃和平解决南海问题的努力,尽管当前存在许多消极因素,但中方仍将坚持通过谈判协商和平解决争议,通过规则机制管控危机。

轰炸机赴黄岩岛巡航 战巡将常态化进行

18日,中国海事局网站发布禁航通告,宣布从18日开始

在海南以东附近近海进行军事演练,时间持续3天,其间禁止船只和飞机驶入演习海域。具体区域为19-20N/110-33E、18-40N/110-25E、18-40N/111-04E、19-20N/111-04E四点连线水域范围内。此前,中方曾在“南海仲裁”前连续7天在西沙群岛军演。

同日,中国空军新闻发言人申进科大校在北京宣布:中国空军近日组织了航空兵赴南海战斗巡航。这次南海战巡,空军出动轰-6K飞机赴黄岩岛等岛礁附近空域进行了巡航。

申进科介绍,中国空军航空兵此次赴南海例行性战斗巡航,紧贴使命任务和实战准备,轰-6K和歼击机、侦察机、空中加油机等遂行战巡任务,以空中侦察、对抗空战和岛礁巡航为主要样式组织行动,达成了战斗巡航目的。

申进科表示,中国空军航空兵赴南海战斗巡航,旨在推动海上方向实战化训练深入发展,提升应对各种安全威胁的实战能力,维护国家主权和安全。他表示:“根据有效履行空军使命任务的需要,空军航空兵赴南海战斗巡航,将继续常态化进行。”

同样在18日,中国海警船编队进入钓鱼岛12海里巡航,而这也是中方公务船2016年第19次巡航钓鱼岛12海里。18日正是日本国家法定节日之一的“海之日”,当天日方巡逻船不断阻挠中方海警船正常巡航,并发出所谓的“警告”。三艘中国海警船则在11点至11点15分左右陆续驶离相关海域。

据新华社、人民日报等



中国空军航空兵赴南海常态化战斗巡航,其中包括最新型的轰-6K飞机。 据新华社

相关链接

新机场配运-20,巡航常态化有底气

根据通报,此次空军的战巡呈现出多机种、大半径的特点。此次巡航也说明,中国海空力量已有更多机会和时间来完成维护国家海洋权益的任务。

此次战巡最大特点就是机种多样配置。此次战巡,出动了“轰-6K和歼击机、侦察机、空中加油机”等机型,几乎囊括了中国空军现有所有主力机种。

此次战巡的主角,当然是轰-6K战略轰炸机。但更值得关注的是此次陪同轰炸机一齐起飞的、担任护航任务的其他机种。一旦歼击机、侦察机、空中加油机等多机种参与巡航,

那就表明一个强悍的空中战斗群的形成,不仅能执行轰炸还能打击来犯之敌。

简言之,此次空军公布多种机型赴南海例行性战巡,说明中国有信心掌握相关海空域的空中优势,否则也不会让如此重要的武器巡航前线。

而从空域来说,此次战巡也有亮点。尽管军机从海南岛起飞的话,作战半径可以覆盖黄岩岛。但空军航空兵若要常态化赴南海战斗巡航,还是应使用离相关海空域尽量近的机场,以避免飞行员出现疲劳。而随着中国南海新建岛礁机场的出现,这进一

步扩大了这些战机的巡航半径。

即使上述条件都已具备,要实现常态化战巡,还需要突破很多制约性因素。对于幅员辽阔的南海区域来说,能实现常态化巡航,表明空军已经开始逐步解决远程打击能力方面存在的不足。

7月初,军方高调报道运-20运输机正式入列。运-20可以说解决了中国空军最棘手的问题,各种地勤设备、人员、装备可以快速地运到南海地区,以支援空军的训练作战。可以说运-20入列,给了空军常态化战巡的底气。 据人民日报

PS个执照就能做推广

百度又惹事,赌博网站深夜上线

魏则西事件刚刚过去,百度又摊上事儿了。有媒体在经过持续两个月的关注后发现,夜间10点以后,多家赌博网站被标注“商业推广”字样在百度搜索上出现,次日早晨9点前全部下线,恢复自然搜索结果。

根据调查,这些赌博网站通过盗用正规企业的注册信息,得以在百度搜索上发布信息。而百度方面也声明,他们对企业私自更改推广内容的行为进行报案。但有分析认为,百度实行较为混乱的代理商制度以及松散的监管,才是这类事件的根源。

赌博网站 到了白天就消失

“澳门新葡京赌场,单日可提款5000万人民币”,“MG电子游艺天天返水,最高可达3.0%”……6月26日晚,在百度搜索中输入“新葡京”,点击第一条后就能进入标有上述信息的赌博网站页面。而到了第二天白天,再输入相同关键词,这些网站又都消失了。

输入“新葡京”关键词后,得到的前4条链接右下方均被浅蓝色字体标注为“商业推广”,紧随其后才是正常搜索结果。逐一打开前四条,分别显示为“澳门新葡京赌场”、“明升亚洲网投”、“威尼斯人娱乐赌场”、“太阳集团”四个赌博网站。

在“魏则西”事件后,百度曾表示将进行整改,其中包括“每个页面的推广信息不超过4

条”。但就是这4条的空间,却全部被赌博网站占用。在全国其他地区,通过百度搜索相关关键词后,也会跳出推广链接引入赌博网站。而在手机百度上,这一情况更加严重。但只要到了白天,所有赌博网站链接都会消失。

上述4条带有“商业推广”字样的搜索结果,均加注绿色粗体“V1”信誉认证。排名前三位的3家赌博网站认证信息均为“河南爱车之道商贸有限公司”,“太阳集团”则认证为“郑州阿尔梅商贸有限公司”。

代理商为完成考核 接纳非法业务并返点

两家商贸公司如何会与赌博扯上关系?对此,上述两家公司负责人均表示,对此事毫不知情。

在百度推广系统中,参与

竞价的客户分为企业和非企业两大类,刘明(化名)则是一名非企业渠道业务员。刘明介绍,大部分百度非企业渠道用户认证信息都是盗用的,被盗用信息公司根本不知情。上述“澳门威尼斯人”赌博网站就盗用了“河南爱车之道商贸有限公司”的注册信息。

百度推广系统要求:参与竞价的非企业客户须提交相关资质。但多名非企业渠道业务员表示,赌博网站PS了别人的营业执照,就可以提交百度审核认定。刘明介绍,百度在大陆共有49家代理商,这些非法网站可通过全国任意代理商开户。

不仅是刘明,很多非企业渠道业务员都表示,目前百度的非企业业务都已经被非法业务占领。不少代理商面临严峻的业务考核,为了不被百度罚款或取消代理资格,不得不接纳这种非法业务进入,并许诺以高

额返点。

而为了避开监管,这些非法的网站一般选择在夜间上线。很多北京之外的地方,白天也可以搜到赌博信息。而根据估算,百度一晚至少能从这些赌博网站上赚到30万元。

百度称是企业违规 自身无力审核大量信息

18日下午,百度召开媒体沟通会。百度将此次事件定义为赌博网站深夜盗用百度账户事件,是企业违规行为,并且已经向公安机关报案。

百度方面表示,其在审核企业或网站资质时,并未发现异常,但具体链接里的内容无法随时进行核实。“百度每天要采集4.7亿条信息,95%的内容是机器审核。晚上赌博信息出现,白天才下线是因为审核周期的缘故。”

关于百度推广的企业资质

审核方面,百度表示无法完全避免造假行为。比如客服提供的网站链接在审核时是没有问题的,但是里面的链接可以被修改,营业执照也可以套用,这些百度公司都无法控制。

但百度几名非企业渠道自身业务员认为,企业盗用百度账户成功的可能性非常低。“端口和账户登录需要手机号作为验证码。”同时,部分赌博网站在凌晨不断进行开户行为,且这些行为都被账户的消费明细记录下来。“明显看出,这不是被盗用的样子。”

有分析认为,百度推广乱象的根源在于其混乱的代理商体系。而百度也承认,他们只负责监管企业,并不会审核代理商。而正是这些代理商和鱼龙混杂的客户直接接触,形成了滋生赌博网站、违规保健品代理等问题的土壤。

据新京报、央广等